JI.9. Crab6inizaiisi peBepcHOro pyxy HeroJ0HOMHOI MojeJi JBOXJIAHKOBOIO
exinmaxxa merogom backstepping
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Puc. KinemaTnyHa cxema JBOXJIAHKOBOI MOJIENI eKinaxa (pyX peBEpCcOM).

BekTop mBHUIKOCTI HEHTpa KOKHOTO KOJIECa JISKUTh B IJIOMIMHI KoJieca —
B1JICyTHE OOKOBE MpOCiIU3aHHs (BIANOBIAHA KIHEMATHYHA B’S13b € HETOJIOHOMHOIO).

> restart:
> with(linalg) ;

# BuxigHa JiHeapm3OBaHa cCHUCTeMa PiBHSIHB PYyXYy:

#D (gamma) =v/12*gamma-v/1l1l*theta;
#D (theta)=u;

VVVVYV



> f#istep 1: BabesneumTn crirkicTe no sMiHHiNM gamma Ha
OCHOBi kaHOHiuHO1 ¢yHknii JlsnyHora VI1=1/2*gamma“”2

>

> #D(gamma)=v/12*gamma-v/ll*theta; *gamma

>

> #Ina peanisanii nepmworo Kpoky AoZaMo B HOpaBin wacTmui
[Iepumoro PiBHSHHSI YJIeHU -2*v/12*gamma*2 Ta
2*y/12*gamma”2

>

#D (gamma) *gamma={-v/12*gamma"2 }+[3*v/12*gamma-
v/1ll*theta] *gamma;

Bupas y birypumx pgyxkax «sabesmneudye» CTiMkicTe mO
BMiHHiNM gamma.

> f#istep 2: Bmpas B KkBampaTHMX OYyXKax — BMBHA4Ya€ HOBY
B8MiHHY el:

el=3*v/12*gamma-v/1l1l*theta
> solve (el=3*v/12*gamma-v/1l1l*theta, theta) ;

-ell2+3vyv)ll
( Y
2v

#theta=-11* (el*12-3*v*gamma) /v/12;
# BusHadYeHHS PiBHSIHBE PYyXy B HOBMX BMiHHUX:

#D (gamma) =-v/12*gamma+el ;

#D (el)=3*v/12*D (gamma) -v/11*D (theta)=>

#D (el)=3*v/12* (v/12*gamma-v/1l*theta)-v/11l*u;

subs (theta=-11* (el*12-

*v*gamma) /v/12,3*v/12* (v/12*gamma-v/11l*theta)-v/11%*u) ;

#D (gamma) =-v/12*gamma+el;
#D (el)=-6*v*2/12*2*gamma+3*v/12*el-v/11l*u;

VVVVVWVVVVVYVVYV



> fistep 3: V2=1/2* (gamma“2+el”2) [ns BuGpaHol
KaHOHiuHOI QyHKkIil JIAnyHOBa BHAWTM KepyBaHHSI U, Take
wo6 sabesneunTM i1l noximHim Bin’' eMHy BMBHAUYeHiCcTh
D (V2)=-v/12*gamma*2-el*2=>
>
> #D (gamma)=-v/12*gamma+el; *gamma
> #D(el)=-6*v*2/12*2*gamma+3*v/12*el-v/11l*u; *el
> (-v/1l2*gamma+el) *gamma+ (-6*v~2/12*2*gamma+3*v/12*el-
v/1ll*u) *el=-v/12*gamma*2-el”2;

2

2
vy 6Vvy 3vel vu vy 2
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> solve((-v/12*gamma+el) *gamma+ (-
6*v~2/12~2*gamma+3*v/12*el-v/11*u) *el=-v/12*gamma”2-
el”*2,u);
(el122 +3ell2v+yI2* —67V*) 11
12y

>
>
> u:=simplify (11* (gamma*12°2-
6*v~2*gamma+3*vrel*12+el*1242) /v/1242) ;
(e1122 +3ell2v+ 712> —67V2) 1l
122y

> u:=subs (el=3*v/12*gamma-v/ll*theta,u) ;
[[ 3vy _V_9J122+3V[M—V—GJ12+y122—6yv2]l]

u .=

2 11 2 11
12y

> u:=collect (u, {gamma, theta}) ;

u::=

w2 32
(Dz+3Dv+3£)Hy_+ 11 11

12y 127y

> #UncenbHe iHTerpyBaHHSI CHUCTEeMM NpPpM BUGPaAHOMY
KepyBaHH1l (nepeBipka crabinisanii)
> v:=1;11:=1;12:=1;

yi=1
11:=1
2:=1

> u:=subs ({gamma=gamma (t) , theta=theta(t)},u) ;



u="7vy() —406(z)

> F:=dsolve ({diff (gamma(t) ,t)=v/12*gamma (t) -
v/1ll*theta(t) ,diff (theta(t), t)=u,gamma (0)=-
0.0175,theta(0)=0.1}, {gamma (t) , theta(t) } ,numeric,
output=listprocedure) ;

F:=[t=proc(t) ... end proc,y(¢) = proc(¢) ... end proc, 8(¢) = proc(¢) ... end proc]

> with(plots) ;

> odeplot(F, [theta(t) ,gamma(t)],0..3,numpoints=300) ;
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> #llouaTkOBUM KYyT CKiIajaHHsi -10 rpan. BusHaueHe
KepyBaHHSI MOHOBJIOE MNPSAMOJIIHiMHY KOHQpirypamnin ekinaxy
Ba 3 c.



